

Сочинение

«История Конституции-основа демократии России.»

Ученицы 8 класса МБОУ ООШ п. Каратайка.

Хенериной Валентины Сергеевны.

Действующая Конституция Российской Федерации была принята 12 декабря 1993 года. С тех пор День Конституции является одним из самых значимых праздников России. А почему мы говорим, что история Конституции-основа демократии России? Во-первых, разберемся, что же такое демократия. Итак демократия- это форма правления, при которой все граждане участвуют в управлении государством и принимают на себя ответственность перед обществом либо непосредственно, либо через своих свободно избираемых представителей. Говоря просто это правление народа, осуществляемое народом и для народа.

Конституция - это основной закон Российской Федерации. Конституция, как и любой закон в государстве, имеет не только формально-юридическую, но и содержательную сторону. Появление любого закона опирается на перемены в самом обществе и должно быть подготовлено его экономическим и социально-экономическим развитием. Но Конституция становится реальным фактором правовой жизни лишь при реальном исполнении ее предписаний. С принятием Конституции Российской Федерации 1993г. в нашей стране начался новый этап государственной реформы. Для того, чтобы принять Конституцию нужно учесть все «за» и «против». Она должна быть такой, чтобы людям было легче жить в обществе. Демократия требует от государственных органов выполнения законов и обеспечивает такое положение, при котором все граждане получают одинаковую защиту в рамках закона и все их права защищаются правовой системой. Демократия нуждается в Конституции.

А демократия в России прошла через серию подъёмов и спадов и до сих пор находится в развитии. Основной Закон сыграл заметную позитивную роль в закреплении демократических преобразований в России. Конституция, принятая в 1993г. – первая в истории России Конституция, признающая неотчуждаемость основных прав и свобод человека и предусматривающая демократизм организации публичной власти, её правовой характер.